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Bajtocka wies przechodzi modernizacje. Celem najnowszego rzadowego projektu jest dostarczanie kompute-
row do tych mieszkancéw wsi i malych miasteczek, ktérzy ich nie posiadaja. Bajtazar nadzoruje modernizacje
jednej z wsi objetych programem — Bajtoszyc — w ktérej obecnie zaden mieszkaniec nie posiada komputera.

W Bajtoszycach mieszka n mieszkancéw, ktorych Bajtazar dla utatwienia ponumerowal liczbami catkowi-
tymi od 1 do n. Na poczatku zaden z mieszkancéw nie ma komputera. Zadaniem Bajtazara jest przetwarzaé
wydarzenia trzech postaci:

e + a; b; — Do mieszkanca Bajtoszyc zostaje dostarczony komputer. Bajtazar nie wie jednak, czy komputer
zostaje dostarczony do mieszkanca o numerze a; czy b;. Moze sie zdarzy¢, ze a; = b; — wtedy komputer
na pewno zostal dostarczony do mieszkanca o numerze a;. Pewnym jest, ze komputer zostaje dostarczony
do mieszkanca, ktéry aktualnie go nie posiada.

e - ¢; — Mieszkancowi o numerze c¢; psuje si¢ komputer. Pewnym jest, ze mieszkaniec ten posiadal dotych-
czas komputer (lecz teraz juz nie bedzie go mial, wiec moze w przyszlodci otrzymaé nowy).

o ?7d; —Bajtazar musi stwierdzi¢ (korzystajac z calej dostarczonej mu dotychczas wiedzy), czy mieszkaniec
o numerze d;: na pewno posiada komputer, na pewno nie posiada komputera, czy tez nie wiadomo, czy
posiada komputer.

Napisz program, ktéry pomoze Bajtazarowi odpowiadaé¢ na zadawane mu pytania!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n oraz ¢ (1 < n < 300000;1 < ¢ < 1000000),
oznaczajace odpowiednio liczbe mieszkancéow Bajtoszyc oraz liczbe wydarzen, ktore musi przetworzy¢ Bajtazar.

W kolejnych g wierszach znajduja si¢ opisy kolejnych wydarzen opisanych w tresci zadania. We wszystkich
wydarzeniach zachodzi 1 < a;,b;,¢;,d; < n.

Gwarantowanym jest, ze Bajtazar zostanie chociaz raz spytany o swoj stan wiedzy, tzn. wejscie zawiera
przynajmniej jedno wydarzenie typu ‘7. Gwarantowanym jest réwniez, ze istnieje przynajmniej jeden przebieg
dostarczania komputeréw, w ktérym komputer zawsze otrzymuje osoba, ktora aktualnie go nie posiada, i w
ktérym komputer zawsze psuje sie osobie, ktora aktualnie go posiada.

Wyjscie
Na wyjsciu powinien znalezé¢ sie ciag znakéw dilugoséci réwnej liczbie wydarzen typu ‘7. Jesli przy i-tym
zapytaniu éw mieszkaniec na pewno posiada komputer, to i-ty znak w tym ciagu powinien by¢ réwny ‘1°. Jesli

mieszkaniec ten na pewno nie posiada komputera, to ¢-ty znak w tym ciagu powinien by¢ réwny ‘0’. Jesli ten
mieszkaniec moze, ale nie musi posiada¢ komputera, to i-ty znak w tym ciagu powinien by¢ réwny ‘7°.

1/2 Modernizacja Bajtocji [A]



Przyktad
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Wyjasénienie przyktadu: Na poczatku nikt nie posiada komputera, zatem odpowiedz na pierwsze pytanie jest
przeczaca, a pierwszym znakiem na wyjsciu jest ‘0. Nastepnie zostaja dostarczone dwa komputery i jesteSmy
pytani o to, czy drugi mieszkaniec posiada komputer. Jest mozliwym, ze jedna z dwdch dotychczasowych dostaw
byla do niego, ale moglo si¢ tez zdarzy¢, ze komputery dostawali odpowiednio mieszkaniec pierwszy i trzeci.
Nie jestedmy zatem w stanie jednoznacznie stwierdzi¢ czy drugi mieszkaniec posiada komputer, odpowiedzia
jest wiec ‘7’ Zwr6é uwage na to, ze po nastepnej dostawie stanie sie jasnym, ze drugi mieszkaniec musial juz
posiadaé¢ komputer, jednak w momencie zapytania Bajtazar nie mogl tego wiedziec.
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